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Dr. R. G. Bhoyar Arts, Commerce and Science
College, Seloo Dist. Wardha, Student
Satisfaction Survey for academic excellence
of the institution 2021-2022.
476 responses
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Name of Students  (िव�ा�ा�चे नाव)

476 responses

Sanket Ravindra Zore

Chetana Sanjayrao Mahure

Akash Kadu

Chaitali vinod haigune

Payal Gajanan Bachale

Nilima shankarrao mahure

Krutika Prakash Dhobale

Durga pimpale

Shraddha Raju Ingale

Shubham parse

Aditya vitthal girde

Hiten Uttam Bhendare

Krunal fukat

Swapnil

Vaishnavi Gunwant Jagtap

Shubhangi Ganesh chambhare

Leena Rajendra Deshmukh
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Leena Rajendra Deshmukh

Revati Vitthalrao Bhoyar

VAISHNAVI SURENDRA KAMBLE

Shantanu Vijayrao langde

Kalyani S Dudhbade

Rutika Rambhau taiskar

Yugal Yadavrao Kapse

Pooja Deotare

Smit Naik

Shivam nitinrao bhumar

Neha Sudhakarrao Nandekar

Shubhangi banduji nagose

Durga Dnyaneshwar Jaypurkar

Anjali Potrajwar

Disha Sharad somnathe

komal khushal mahakalkar

Pranali Rajubhau Mahabudhe

Usha zaniram bisen

Shivani Atul Pohane

Prajakta gautam tikhade

Karishma babanrao burle

Mayur Koparkar

Virshri Surkar
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Virshri Surkar

Payal Somnathe

Akshata Laxmanrao Wadhai

Suraj ramesh zamare

Monali Dattatray watkar

Esha Sanjay karnake

Nikhil Pariyal

Yamini ganesh Chambhare

Soniya bhashkrrao wasade

Prajakta Khadse

Jivida vitthalrao deshmukh

Shweta Mohanrao Urkudakr

Durga Ambadadji Mankar

Gauri keshavarao Wankhede

Vaishnavi Suresh Pendhe

Arati Shrawan Ghawghawe

Simran Gautamrao wayale

Anuradha Rameshrao Sonwane

Saurabh bunde

Rohit pradip tiwari

Ashwini Deorao Masram

Trupti anil ukey

Tejas m manwar
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Tejas m manwar

samiksha kunghatkar

Vivek Ashok Misal

Rohit Sureshrao Saurangapate

Swati Vilasrao Gadkar

Saurabh Anil Borajwade

Pranay sawalkar

Achal Ghatol

Akshay bhise

Radha chitlange

Vedanti pramod deogirkar

Dhananjay Mahalle

Shresthi Mohanrao urkudkar

Kiran udan

Karan Sunil ekonkar

Prajwal bhalavi

Poonam vijay udan

Poonam sanjay raghatate

SHANTANU VINOD KOTHALE

Sakshi Manojsing Parihar

Krutika deshmukh

Yash y devkate

Samyak Thool
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Samyak Thool

Rahat sheikh

Nikita Ghode

MAYUR DILIP MENDHE

Vishal Vinayakrao Kale

Bhagyash lende

Chetan Dhamse

Piyush Sunil Mahure

Nishant bombale

Abhijit alone

Vishakha Avinash khobe

Pritish Vinod latare

Ashwini Arun Anasane

Prachi Nandkumar dhanvij

Arya Khadse

Himanshu

Pallavi Ganeshrao Naxine

Pratiksha ajay pimpale

299 more responses are hidden

Gender (िलंग)

476 responses

Copy

Female
Male
Prefer not to say

33.6%



2/27/2023 Dr. R. G. Bhoyar Arts, Commerce and Science College, Seloo Dist. Wardha, Student Satisfaction Survey for academic excellence of the i…

https://docs.google.com/forms/d/1ZDjz3zAWzEz9716Yoy66jsF_ZMmRSAM3pQsitupkJWY/viewanalytics 7/26

Mobile Number (मोबाइल नंबर)

476 responses

7517434503

7972346707

7066754678

8010205450

7743808875

9607779787

+919923591547

8010274784

9511749743

8421087421

9767982401

8080379791

8767174532

7350774430

9373730483

09112643520

7498627486

66.4%
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7498627486

7410112909

09021360861

9763870739

8080460254

7887755947

8605473579

8767353328

8080314454

9307324855

9049943441

07841907328

7887750465

8766611249

7020678967

9322623766

7720970127

7720968654

8010620642

07719879946

9503794174

07028438730

7666634250
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7666634250

9373951784

8805275371

7385419913

9322337643

8888038086

7498892164

8669284254

7499901098

9075699721

8624866703

9067565962

8484964863

7498177302

8554912903

7972672078

7774903863

9145279297

7057519713

7709606427

9529649553

9130066846

7020543958
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7020543958

9021086181

07499578629

9022826935

8857924349

9156380273

9322118028

08767581716

07028341978

9405770368

7666092102

9579959483

9970944089

9356756311

8830275838

8975224290

9529462190

7447316619

8975879695

09322442671

9529104175

7387452155

8637760979
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8637760979

9765616773

7558386406

9284766934

9322102745

7498034354

7020192407

8767286340

07385525191

9699720307

7620372801

8855076751

9922347438

7028969122

7821870947

7387452526

7066493697

8459825641

258 more responses are hidden

Which degree program are you pursuing now? (आपण कोणता पदवी काय��म
करीत आहात ?)

472 responses

Copy

Bachelor's (UG)
Master’s (PG)

19 3%
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Faculty (िव�ाशाखा)
476 responses

Class  (वग�)
476 responses

1.How much of the syllabus was covered in the class? (वगा�त िकती
अ�ास�म पूण� होते?)

476 responses

19.3%

80.7%

Copy

Science
Commerce
Arts

34.9%

64.5%

Copy

First Year
Second Year
Final Year

18.5%

48.3%

33.2%

Copy

BELOW 30%
30 TO 54%
55 TO 69%
70 TO 84%
85 TO 100%

44.5%

36 3%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? (िश�कांची वगा�ची
तयारी िकतीअसते?)

476 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (िश�क िकती चांग�ा
�कारे संवाद साधू शकले?)

476 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as.
(िश�काकडे िश�कांचा �ि�कोन उ�म �कारे वण�न केला जाऊ शकतो.)
476 responses

11.3%36.3%

Copy

WON’T TEACH AT ALL
INDIFFERENTLY
POORLY
SATISFACTORILY
THOROUGHLY

18.5%
54.4%

12.4%

Copy

VERY POOR
COMMUNICATION
GENERALLY INEFFECTIVE
JUST SATISFACTORILY
SOMETIMES EFFECTIVE
ALWAYS EFFECTIVE

8.4%

55%

19.1%
12.6%

Copy

POOR
FAIR
GOOD
VERY GOOD
EXCELLENT

27.3%
30%
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.(िश�कां�ा
अंतग�त मू�ांकन �ि�येची िन��ता)
476 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
(असाईनम�टमधील तुम�ा कामिगरीब�ल तुम�ाशी चचा� झाली का?)

476 responses

7.The institute takes an active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

476 responses

EXCELLENT

37%

Copy

UNFAIR
USUALLY UNFAIR
SOMETIMES UNFAIR
USUALLY FAIR
ALWAYS FAIR

45.8%

27.9%

16.4%

Copy

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

7.6%

52.7%

16.6%

12.4%

Copy

NEVER
RARELY
SOMETIMES
OFTEN
REGULARLY

43.7%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in
cognitive, social, and emotional growth (इंटन�िशप, िव�ा�ा�ची देवाणघेवाण,
िव�ा�ा�ना िफ� ��िजट�ा संधीनंा �ो�ाहन दे�ासाठी ही सं�था सि�य �ची घेते.)

476 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (सं�था
िशक�ाची आिण वाढ�ाची अनेक संधी उपल� क�न देते.)

476 responses

10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes, and program outcomes.(िश�क आप�ाला अपेि�त असलेली �मता,
अ�ास�म िनकाल आिण �ो�ाम�ा िनकालांिवषयी मािहती देतात.)

476 responses

REGULARLY12.2%

29.6%

Copy

NOT AT ALL
MARGINALLY
MODERATELY
VERY WELL
SIGNIFICANTLY

8.2%

17.9%
52.5%

14.7%

Copy

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

18.5%
55.3%

17.6%

Copy

NEVER
RARELY54.2%
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11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(आपले िश�क आप�ाला िनयु� केले�ा काया�सह आव�क पाठपुरावा करतात.)

476 responses

12.. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.(िश�क उदाहरणे आिण अनु�योगां�ारे संक�ना �� करतात.)

476 responses

13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing
the right level of challenges (िश�क आपली साम�� ओळखतात आिण आ�ानांची
यो� पातळी �दान कर�ासाठी �ो�ािहत करतात)

476 responses

OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

11.8%23.9%

Copy

I DON’T HAVE A MENTOR
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

8.8%

9.9%

50%

27.5%

Copy

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

11.8%

50%

27.3%

Copy

UNABLE TO
SLIGHTLY
PARTIALLY
REASONABLY

50.8%
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14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (िश�क आप�ातील कमकुवतपणा ओळख�ात आिण �ा दूर
कर�ात आपली मदत कर�ास स�म आहेत.)

476 responses

15.The institution makes effort to engage students in the monitoring,  
 review, and continuous quality improvement of the teaching-learning
process.(िश�ण िव�ा�ा�ना देखरेख, आढावा आिण िश�ण-�ि�ये�ा सतत गुणव�ेत
सुधारणा कर�ात गंुतिव�ाचा �य� सं�था करते)

476 responses

REASONABLY
FULLY

22.3%
15.1%

Copy

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

11.6%

49.8%

22.3%

10.3%

Copy

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

22.7%

50.2%

19.1%
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16. The institute/ teachers use student-centric methods, such as
experiential learning, participative learning, and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.(िश�ण / अनुभव
वाढिव�ासाठी सं�था / िश�क िव�ाथ�-क� �ि�त प�ती वापरतात जसे की अनुभवा�क
िश�ण, सहभागा�क िश�ण आिण सम�ा सोडव�ा�ा प�ती.)
476 responses

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(िश�क तु�ाला अ�ासेतर उप�मांम�े भाग घे�ासाठी �ो�ािहत करतात.)

476 responses

Copy

NOT AT ALL
VERY LITTLE
SOME WHAT
MODERATE
TO A GREAT EXTENT

13.7%

32.6%

32.8%

16.8%

Copy

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

13.9%

26.9%

53.6%
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18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills, and employability skills to make you ready for the world of work.
(आपणास कामा�ा जगासाठी स� हो�ासाठी सं�था / िश�कांनी मऊ कौश�े, जीवन
कौश�े आिण रोजगाराची कौश�ांचा अ�ास कर�ासाठी �य� केले जातात.)

476 responses

19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.(िश�क िकती ट�े िशकवत असताना एलसीडी
�ोजे�र, म�ीमीिडया इ�ादी आयसीटी साधने वापरतात)

476 responses

Copy

NOT AT ALL
VERY LITTLE
SOME WHAT
MODERATE
TO A GREAT EXTENT

12.8%

33.2%

32.8%

16%

Copy

BELOW 29%
30 – 49%
50 – 69%
70 – 89%
ABOVE 90%

12.6%

9.2%

23.9%30.7%

23.5%
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20.There are proper sport facilities and gymnasium facility present in the
college.(कॉलेजम�े यो� खेळा�ा सुिवधा आिण �ायामशाळा सुिवधा उपल�
आहेत.)

476 responses

21. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is
very good.(आप�ा सं�थेतील अ�ापन-िश�ण �ि�येची एकंदर गुणव�ा खूप चांगली
आहे.)

476 responses

Copy

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

9%

16%
45%

25.2%

Copy

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

17%

26.3%

50.8%
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22. Give  observation / suggestions to improve the overall teaching –learning
experience in your institution

331 responses

Yes

Good

No

Ok

Very good

Excellent

Nice

Good

Nothing

Excellent

.

Very good

No suggestions

Very nice

All good

Better
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Excellent 👍

Three observation or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are use better graphics and visual well.try to reach every student and ask for their
doubts ...make teaching a two way interaction.

Yes

Oky

A

good

Best

No thank you

,

Courses can be more research oriented.

No suggestions

Nice experience

No Comments

Good teaching 

I thik better A positive atmosphere nurtures a positive attitude, which is required to take
positive action.

Use better graphics and visual media to engage student well  
Try to reach every student and ask for their doubts  
Make teaching a two way interaction

To a great extent

It is best institution and best teachers they are loving caring and most imp they are so
supportive staff

The teachers are osm, but when they are teaches giving more examples to understand details
of the topic
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1) Use better graphics and visual media to engage students well.  
2) Make teaching a two way interaction.  

Nothing . Overall Okay and Nice.

NA

please take Regular classes

Please take a regular classes

Yes 

Truly satisfied with all the kind efforts taken by all the lecturers who all are teaching to M. Sc
Ist year (zoology). Happy to be a part of Vidyabharti Science College.

Continue all classes

Nope

Provide sport facilities to approach student for sport

Gz

It's all good no suggestions

Every thing

Teachers are very helpful and kind.

Our all teaching staff is very nice ,

...

नम�ार मी िव�ाभारती महािव�ालयीन सेलु िश�णारा िव�ाथ� ,मीfinal year ला आहे...bsc या
�े�ात....तया2021 ते2022 मधे माझ िश�ण online offline झाल पण हे महािव�ालयीन काही कारणास स�म
नाही....🙏कृपया..online परी�ा �ावी ही न� िवनंती

Kindly give more project and real time problem to solve. ... 
Courses can be more research oriented. ... 
New technology monthly updates can be given

Because of covid -19 all methods of teaching had been changed and because of online
classes can't get all the points and can't ask doughts,if we asks sometimes so suddenly
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network problems are also started and these interupted at all .

My college teachers is excellent . 
And also teaching is excellent. 
Every teacher Is hardly followup are every student in study , practical, otherwise  
They every time motivat , increasing to all students Do something new in college and college
syllabus ...  

College background good but sunroof bike parking not available on My college ... 
Sports ground not available..

My collage teaching is excellent and all teachers staff is helping every time to all students

80%

My college are very well and teaching, learning are always good

Everything is going on smoothly and should remain so

I am doing online classes,then how can i say about sport department or any other cultural
event participation, but when we look towards studies the teachers are taking the classes very
well

My teacher teaching supperb & collage staf very good

Sometimes not same

Verry nice teaching and learning all teachers

Everything is all right

Very good exerperience

Not

Yes.. teaching is a very good

Good suggestion to the students

No suggestion

Nathing

All are good
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Wifi

To cool

No advise

Very hard teaching

Very Excellent teaching

All teacher are good. Best teaching and all teaching staff Good

No excuse

Ans

All over the management is best

Good teaching all teachers ,I am agree with all ..

all good

Good teaching all techares always supporting students nice learning & teaching institution

All facility is good

Teaching is very good

Teachers should be supportive with teaching

No suggestion.

Improve some

Gaidance

�डी सोबत िव�ाथ�यान �ावसाियक �ान िमळावे ���कल knowldge वर जा� फ़ोकस करावे �वहा�रक
knowldge हे�केयर classes bussiness program counseling guidance िमळावे

Very well

Best guidance and support

Good enough
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Kindly give more project and real time problem to solve. ... 
Courses can be more research oriented. ... 
New technology monthly updates can be given.

All

My experience is better in better

The teaching is very good

Very good teacher

Reference skill and specifically knoledge

Nothing
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1ZDjz3zAWzEz9716Yoy66jsF_ZMmRSAM3pQsitupkJWY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

